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Еспертни агрономически консултации за
зеленчукопроизводители на АГРА 2025

Автор(и):  Растителна защита
Дата: 04.02.2025  Брой: 2/2025     

В рамките на Международното земеделско изложение АГРА, експертите на институт по зеленчукови
култури „Марица“- Пловдив и Национален демо център на АгроХъб.БГ, ще предоставят индивидуални
агрономически консултации за зеленчукопроизводители, отглеждащи домати, краставици, пипер,
патладжан и други зеленчуци - оранжерийно или в открити площи.

Запазате си час –  местата са ограничени

Консултациите са част от услугите на АгроХъб.БГ, предоставени от Институт по зеленчукови култури
„Марица“-Пловдив и се предоставят на регистрирани земеделски производители, малки и средни
предприятия и публични организации безвъзмездно, но изискват:

Предварително попълване на заявление за ползване на услуга на АгроХъб.БГ (ако вече сте
подписали заявление за ползване на услуги от АгроХъб.БГ, не е нужно да го правите отново, а само
да си запазите час за консултация). След регистрация за консултация, представител на АгроХъб.БГ/
ИЗК „Марица“ ще се свърже с вас за оформяне на услугата и запазване на час за консултация.
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Индивидуални консултации за зеленчукопроизводители

Специалисти на ИЗК „Марица“ с дългогодишен опит ще ви покажат как да направите:

- Избор на сорт и технология за отглеждане на вашата култура;

- Диагностика и препоръка за справяне с болести и неприятели;

Необходимо е да донесете растителен материал (най-добре цяло растение) със симптоми на
заболяване. Ще се извърши визуален преглед, диагностика на заболяването и ще се дадат препоръки
за растителна защита. Ако е необходимо, може да се извърши изолация на патогена за точното му
определяне.

- Технология за торене на база анализ на почвена проба.

Необходимо е да донесете средна (представителна) проба от оранжерията или полето ви, от
почвения слой 0-30 см. Анализът ще се извърши в лабораторията по Агрохимия на ИЗК „Марица“, а
резултатът, придружен с препоръка за торене ще се получи по електронен път или на място в
Института в рамките на 2-3 работни дни.

В рамките на консултацията може да получите отговор на всички въпроси, които ви интересуват във
връзка с оптималното отглеждане на вашите култури.

Местата са ограничени. Ще бъдат предоставени 12 индивидуални консултации и ще бъдат
направени 12 безплатни почвени проби!

Вижте повече за консултациите и се регистрирайте ТУК: https://edih.agrohub.bg/event/agrohub-
agronomic-consultancy/?signup=true
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